

RETIFICAÇÃO  
EDITAL SUSTENTÁVEL 2021

1. **Retificação** do subitem 7.4 do edital:

Onde se lê:

7.4 As comprovações de uso do recurso deverão ser realizadas conforme disposto no item 7.

Leia-se:

7.4 As comprovações de uso do recurso deverão ser realizadas conforme disposto no item 8.

2. **Incluir** no Edital Sustentável 2021, o subitem 2.7, com a seguinte redação:

2.7 Cada participante (instituição ou iniciativa independente) poderá apresentar apenas 01 (um) projeto para avaliação.

Itaquaquecetuba, 15 de abril de 2021.